| 3135

( ﬁﬂu.vU\ kevn vz s Pa'x Heq

ouka sa b‘)

(q\ AARD &y vandvnkel pa cu\u(\\oéﬁwt AD. (é&‘f\

(b\ [0t AACD vava X

x = 50° (AACD e AARD a v and vink\ar \021 SauMme ik cl\o&ﬂ{B
Svar: 50°

(c\ Lat ABAC mqﬁ_
Y= 35°  (ABAC ew ABDC av vandwinklar pd samwa c{.vkc\\sa’ﬂe BC}

() Lot devi evia vuitkelWl wiellan AC eu RD vewa 2 (se [\‘%uur O\JG.V\\
vau/lcidws Vuikelswmwa © a DMC av 1806°, vilket Sgr

2+ 50°+ 35°= 1§0°

2+ 5% =180
2= 180 §5°
2=90°

Den andya N ukewn d da y=180- 45°= §5°

Swr: 45 ah §5°




